



Notat

Dato: 30.05.2018
Arkivsak: 2018/11205-6
Saksbehandlar: sigbjer

| | |
|-------------|---|
| Til: | Erlend Iversen, Ole Hallvard Harlem Dyrbekk, Gunhild Raddum, Endre Sten Nilsen, Ole Vegard Skauge |
| Frå: | Sigrid Næsheim Bjercke |

Framdrift og samordning av HFK si fråsegn til planarbeid for Bybanen og hovudsykkelrute til Åsane

Viser til notat sendt 25.05.2018, dette er ei oppfølging av dette, med oversikt over framdrift og samordnings av planarbeidet og lenke til tidlegare fråsegn frå Hordaland fylkeskommune i samband med planprogram i 2011 og konsekvensutgreiing i 2013.

Handsaming av saka er som følgjer:

Kommunen sin frist er 3.juli, men vi har bede om utsett frist til etter handsaming FYU 30.august. Før det vert den lagt fram i SAMU 15 august, KIRU 21.august. Vi har fått foreløpig tilbakemelding om at dette er OK, men at det vil være svært viktig at fråsegn kjem innan utgangen av august.

På grunn av ferieavvikling må vi ha saka klar for godkjenning hos regionaldirektøren 14.juli. Rådmann sin frist er 1.august. Dykkar frist for innspel er 1.juli, men det er lagt opp til eit samordningsmøte 6.juli for avklaringar og formulering av vedtak. Etter dette kan det ver behov for korrektur, justering av oppsett og evt illustrasjonar, men hovudteksten skal vere på plass. Før dette vil det vere behov for to samhandlingsmøter som de alt har fått innkalling til i kalender. Sjå også tabell under.

Dokument i saka

Vi har søkt å samle relevante dokument og vedtak frå tidlegare handsaming i HFK av banestrekke, på [F:\Bybanen](#) i mappe BT 5

Her finn de også tilleggsutgreiing Sandviken som er på høyring i samband med oppstart av reguleringsplanen. Denne omhandlar areal som ikkje vart fanga opp i førre KU- prosess. Utgreiinga ligg også på Bergen kommune sin nettside, men kan vere problematisk å opne direkte fordi den er så tung.

Vidare vil vi nytte denne mappa til arbeidsdokument undervegs om naudsynt.

Møter og milepæler

| | | | |
|--------------|---------------------------------------|---------------|-------------------------------|
| 11.06 | Samordningsmøte v/ saksbehandlarar | 10.30 -12-00 | Møterom 1226 |
| 25.06 | Arbeidsmøte | 12.00 – 15.00 | Møterom 1226 |
| 01.07 | Innspel frå avdelingane ferdig | | |
| 06.07 | Endeleg avklaringsmøte med direktørar | 09:00 – 12.00 | Forskjønnelsen i Wigandgården |
| 14.07 | Frist direktør for regional utvikling | | |
| 01.08 | Frist Fylkesrådmann | | |
| 08.08 | Utsending til utvalet | | |
| 15.08 | SAMU | | |
| 21.08 | KIRU | | |
| 30.08 | Fylkesutvalet | | |

Kopi til:

Håkon Rasmussen

David J Aasen Sandved

Per Morten Ekerhovd

Marit Rødseth

Bård Sandal